



STATE RESOURCE CENTRE, KERALA

UNDER THE MINISTRY OF HUMAN RESOURCE DEVELOPMENT
GOVERNMENT OF INDIA

കേന്ദ്ര മാനവ വിഭവശേഷി വികസന മന്ത്രാലയത്തിന്റെ കീഴിലും സംസ്ഥാന പൊതു വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പിന്റെ കീഴിലും പ്രവർത്തിച്ചു വരുന്ന സ്റ്റേറ്റ് റിസോഴ്സ് സെന്റർ കേരള നടുത്തുണ വിവിധ പ്രൊഫഷണൽ ഡിപ്ലോമ കോഴ്സുകളിലേക്ക് അഡ്മിഷൻ ആരംഭിച്ചിരിക്കുന്നു.

Sl. No.	Course	Course Code	Duration	Eligibility	Fees Details (Service Tax Extra)
1.	Professional Diploma in Multimedia (Topics:- Adobe Photoshop, Adobe Illustrator, Adobe In Design, Html, Flash, Dream Viewer Adobe Premiere, 3D Max)	PDM	1 Year	SSLC	40000/- Rs.10000/- + 10000X3 In alternate Months

വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക് ഗ്രാഫിക് ഡിസൈനിംഗ്, ആനിമേഷൻ, വെബ് ഡിസൈനിംഗ്, ഫിലിം & വീഡിയോ എഡിറ്റിംഗ് എന്നീ മേഖലകളിലുള്ള പ്രഗൽഭരുമായുള്ള സെമിനാറുകളും Live വർക്ക്ഷോപ്പുകളും പ്രത്യേകമായി ഈ കോഴ്സിൽ ഉൾപ്പെടുത്തിയിരിക്കുന്നു.

ഇന്ത്യക്കകത്തും, ഗൾഫ്, മറ്റു വിദേശരാജ്യങ്ങളിലുമായി

ഗ്രാഫിക് ഡിസൈനർ	വെബ് ഡിസൈനർ	2D & 3D ആനിമേറ്റർ
ഫിലിം & വീഡിയോ എഡിറ്റർ	ഡിജിറ്റൽ ആനിമേറ്റർ	വെബ് ഡെവലപ്പർ

രംഗത്ത് പെൺകുട്ടികൾക്കും ആൺകുട്ടികൾക്കും അനേകായിരം തൊഴിലവസരങ്ങൾ



Digital Graphics Digital Animation Digital Editing Web Designing

SRC - Skill Development Training Initiative ന്റെ ഭാഗമായിട്ടുള്ള ഒരു വർഷത്തെ പ്രൊഫഷണൽ ഡിപ്ലോമ കോഴ്സിന് അഡ്മിഷൻ ആഗ്രഹിക്കുന്ന വിദ്യാർത്ഥികൾ എത്രയും പെട്ടെന്ന് അപേക്ഷ ഫോമിനായി പ്രസ്തുത കോളേജുമായി ബന്ധപ്പെടേണ്ടതാണ്.

Helpline : 92 07 72 51 51, 92 07 72 51 52



SSLC / +2 / VHSE / Diploma / Degree
വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക് അപേക്ഷിക്കാം.

**ഗ്രാഫിക്കൽ, വെബ്,
 എഡിറ്റിംഗ് & മൾട്ടിമീഡിയ
 മേഖലകളിൽ ഉയർന്ന
 നമ്പളത്തിൽ വൻ
 തൊഴിലവസരങ്ങൾ**

**തൊഴിൽ രംഗങ്ങളിൽ പുത്തനുണർവ്വുമായി ഗ്രാഫിക്കൽ,
 വെബ്, എഡിറ്റിംഗ് & മൾട്ടിമീഡിയ മേഖല**

മൾട്ടിമീഡിയ രംഗത്ത് ഇന്ന് വൻ വളർച്ചയാണ് ഇന്ത്യകകത്തും ഗൾഫ് മറ്റു വിദേശരാജ്യങ്ങളിലും കണ്ടുവരുന്നത്. ദൃശ്യ-ശ്രവ്യ-സോഷ്യൽ മീഡിയകളിലാണ് ലക്ഷക്കണക്കിന് തൊഴിലവസരങ്ങൾ രൂപപ്പെട്ടുവരുന്നത്. ഇന്നത്തെ ആധുനിക യുഗത്തിൽ ദൃശ്യ-ശ്രവ്യ മാധ്യമങ്ങൾക്ക് അഡ്വർടൈസിംഗ്, ഫിലിം ഇൻഡസ്ട്രി തുടങ്ങിയ മേഖലകളിലും ടൂറിസം, ബാങ്കിംഗ്, വാർത്താവിനിമയരംഗം, ഹോസ്പിറ്റലുകൾ, ഗെയിംസ് തുടങ്ങിയ രംഗങ്ങളിലും ഗ്രാഫിക് ഡിസൈനർ, ആനിമേറ്റർ, വെബ് ഡിസൈനർ തുടങ്ങിയ മേഖലകളിൽ ലക്ഷക്കണക്കിന് തൊഴിലവസരങ്ങളാണ് നിലവിലുള്ളത്.

ഒരു കമ്പനിയുടെ ലോഗോ ഡിസൈൻ, ബ്രോഷർ, കവർപേജ്, വെബ് പേജ് ഡിസൈൻ, ആനിമേഷൻ പരമ്പരകൾ, ടെലിവിഷൻ പരമ്പരകൾ, പ്രോഡക്ട് ഡിസൈൻ, എന്ന് വേണ്ട കമ്പനിയുടെ വളർച്ചയ്ക്ക് ആവശ്യമായ എല്ലാവിധ അഡ്വർടൈസിംഗ് മേഖലയിലെ ഗ്രാഫിക്കൽ & വിഷ്വൽ ഡിസൈനിംഗ് വർക്കുകൾ ചെയ്യുവാൻ പ്രാപ്തരാക്കുന്ന വിധമാണ് പ്രൊഫഷണൽ ഡിപ്ലോമ ഇൻ മൾട്ടിമീഡിയ കോഴ്സ് രൂപപ്പെടുത്തിയിരിക്കുന്നത്.

അതുകൊണ്ട് തന്നെ ഇന്നത്തെ IT ഇൻഡസ്ട്രിയിലെ ഉയർന്ന തൊഴിലവസരങ്ങൾ നേടിയെടുക്കാൻ പഴയ ഡി.ടി.പി. കോഴ്സുകൾക്ക് പകരം ഗ്രാഫിക് ഡിസൈനർ, മൾട്ടിമീഡിയ ഡിസൈനർ, വെബ്പേജ് ഡിസൈനർ, ഫിലിം എഡിറ്റർ, വീഡിയോ എഡിറ്റർ, ആനിമേറ്റർ, സൗണ്ട് എഞ്ചിനീയർ എന്നിവയിൽ ഉന്നതനിലവാരമുള്ള പ്രായോഗിക പരിശീലനം കൂടി വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക് പ്രത്യേകമായി ഈ പ്രൊഫഷണൽ ഡിപ്ലോമ ഇൻ മൾട്ടിമീഡിയ കോഴ്സിൽ നൽകിവരുന്നു.



Helpline : 92 07 72 51 51, 92 07 72 51 52

കോഴ്സ് വിജയകരമായി പൂർത്തിയാക്കിയ വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക് കേന്ദ്ര മാനവ വിഭവ വികസന മന്ത്രാലയത്തിന്റെ കീഴിലും സംസ്ഥാന പൊതുവിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പിനു കീഴിലും പ്രവർത്തിച്ചുവരുന്ന സ്റ്റേറ്റ് റിസോഴ്സ് സെന്റർ കേരളയുടെ ഓൺലൈൻ വെരിഫിക്കേഷൻ സാധ്യമായ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നേടുവാൻ സാധിക്കുന്നു എന്നുള്ളതാണ് ഈ തൊഴിലധിഷ്ഠിത വിദ്യാഭ്യാസ പദ്ധതിയുടെ ഏറ്റവും വലിയ പ്രത്യേകത. വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക് നൽകുന്ന സർട്ടിഫിക്കറ്റിൽ ഹോളോ ഗ്രാമിനേടാപ്പം തന്നെ പ്രത്യേക Authentication code ഉം ആലേഖനം ചെയ്തിട്ടുള്ളതിനാൽ സർട്ടിഫിക്കറ്റിന് ലോകത്തെവിടെനിന്നും ഓൺലൈൻ വെരിഫിക്കേഷൻ ലഭിക്കുന്നതാണ്.

1) പ്രൊഫഷണൽ ഡിപ്ലോമ ഇൻ മൾട്ടിമീഡിയ കോഴ്സ് ആർക്കെല്ലാം പഠിക്കുവാൻ സാധിക്കും ?

പ്രൊഫഷണൽ ഡിപ്ലോമ ഇൻ മൾട്ടിമീഡിയ മേഖലയിൽ ആദ്യമായി കടന്നുവരുന്ന SSLC പാസ്സായ വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക് വളരെ എളുപ്പത്തിൽ പഠിക്കുവാൻ സാധിക്കുന്ന രീതിയിൽ മൾട്ടിമീഡിയ മേഖലയിൽ അറിഞ്ഞിരിക്കേണ്ട ഏറ്റവും അടിസ്ഥാന കാര്യങ്ങളായ ഫോട്ടോ എഡിറ്റിംഗ്, മോർഫിംഗ്, ആനിമേഷൻ, HTML, വെബ് പേജ് സെറ്റിംഗ് മുതൽ ഏറ്റവും പുതിയ ആനിമേഷൻ, ഫിലിം എഡിറ്റിംഗ്, വീഡിയോ എഡിറ്റിംഗ് തുടങ്ങിയ മേഖലകളിൽ ഉന്നത നിലവാരമുള്ള പ്രാക്ടിക്കൽ ലാബുകളിലാണ് വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക് പരിശീലനം നൽകുന്നത്.

2) വനിതകൾക്ക് ഈ മേഖലയിലുള്ള ജോലി സാധ്യതകൾ എന്തെല്ലാം ?

വനിതകൾക്ക് ഗ്രാഫിക് ഡിസൈനർ, വെബ് ഡിസൈനർ, ആനിമേറ്റർ, ഫിലിം എഡിറ്റർ, വീഡിയോ എഡിറ്റർ, ഫോട്ടോ എഡിറ്റർ, വെബ് കണ്ടന്റ് റൈറ്റർ തുടങ്ങിയ മേഖലകളിൽ നിരവധി തൊഴിലവസരങ്ങളാണുള്ളത്.

3.) കോഴ്സിന് അഡ്മിഷൻ നേടുവാൻ താല്പര്യമുള്ള വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക് അപ്ലിക്കേഷൻ ഫോം എവിടെ നിന്നും ലഭ്യമാകും ?

അഡ്മിഷൻ ലഭിക്കുന്നതിനായ അപേക്ഷാഫോം കോഴ്സ് പഠിക്കാൻ ഉദ്ദേശിക്കുന്ന SRC NSDT Campus ൽ നിന്നും വാങ്ങുകയോ www.srcnsdtcampus.org എന്ന വെബ്സൈറ്റിൽ നിന്നും ഡൗൺലോഡ് ചെയ്യുകയോ ചെയ്ത് പ്രസ്തുത കോളേജിൽ തന്നെ സമർപ്പിക്കേണ്ടതാണ്.

4) കോഴ്സിന് ചേർന്ന വിദ്യാർത്ഥികളുടെ ക്ലാസ്സുകൾ എന്ന് മുതലാണ് ആരംഭിക്കുന്നത് ?

കോഴ്സ് ഫീസിന്റെ ആദ്യ ഗഡുവായ Rs. 4000 (Service tax extra) അടച്ച്, രജിസ്ട്രർ ചെയ്ത വിദ്യാർത്ഥികളുടെ ബാച്ചുകൾ തരം തിരിച്ചതിന് ശേഷം, വിദ്യാർത്ഥികളെ ഫോൺ മുഖേനയോ, തപാലിലൂടെയോ അറിയിക്കുന്നതാണ്. ക്ലാസ് തുടങ്ങുന്നതിന് മുൻപായി ഫീസിന്റെ ആദ്യ ഗഡുവായ Rs. 10000 (Service tax extra) രൂപയിൽ ബാക്കിഫീസ് Rs. 6000 (Service tax extra) അടച്ച് രസീത് കൈപ്പറ്റേണ്ടതാണ്.

5) SC/ST/BPL/SEBC/OEC വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക് ഏതെങ്കിലും തരത്തിലുള്ള ആനുകൂല്യങ്ങൾ ലഭ്യമാണോ ?

SC/ST വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക് 10% വും BPL വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക് 5% വും SEBC/OEC വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക് 5% വും വീതം സീറ്റ് സംവരണം ചെയ്തിട്ടുണ്ട്. സംവരണ സീറ്റിലേക്കുള്ള പ്രവേശനം മെറിറ്റ് അടിസ്ഥാനത്തിലായിരിക്കും. ഈ സീറ്റുകളിലേയ്ക്ക് പ്രവേശനം ലഭിക്കുന്ന വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക് കോഴ്സ് ഫീസിൽ 50% ഇളവ് ലഭിക്കുന്നതാണ്. അഡ്മിഷൻ സമയത്തുതന്നെ SC/ST/BPL/SEBC/OEC വിദ്യാർത്ഥികൾ യോഗ്യത തെളിയിക്കുന്ന രേഖകൾ നിർബന്ധമായും ഹാജരാക്കേണ്ടതാണ്. വൈകി സമർപ്പിക്കുന്ന രേഖകൾ പരിഗണിക്കുന്നതല്ല. BPL വിദ്യാർത്ഥികൾ റേഷൻ കാർഡിന്റെ അറ്റസ്റ്റഡ് കോപ്പിയും, വരുമാനസർട്ടിഫിക്കറ്റിന്റെ ഒറിജിനൽ കോപ്പിയും ഹാജരാക്കേണ്ടതാണ്. SC/ST/SEBC/OEC വിദ്യാർത്ഥികൾ ജാതി തെളിയിക്കുന്ന രേഖ ഹാജരാക്കേണ്ടതാണ്.

6) Students Performance Evaluation System എന്നാലെന്താണ്, അതിന്റെ ഉപയോഗം എന്താണ് ?

വ്യത്യസ്ത വിദ്യാഭ്യാസ യോഗ്യതയുള്ള വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക് ഒരേ പോലെയുള്ള ഉയർന്ന പഠനനിലവാരം ഉറപ്പു വരുത്തുന്നതിനായി രൂപീകരിച്ച Students Performance Evaluation System ന്റെ സഹായത്താൽ കോഴ്സിന്റെ ഓരോ ദിവസവും വിദ്യാർത്ഥികൾക്കും തുടർന്ന് അവരുടെ രക്ഷിതാക്കൾക്കും പരിശോധിക്കുവാനും ഓരോ ദിവസവും വ്യക്തമായി പഠിച്ചതിനു ശേഷം മാത്രം അടുത്ത ദിവസം പഠിക്കുവാനും വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക് കഴിയുന്നു. തന്മൂലം കോഴ്സിന്റെ പഠനനിലവാരം സ്ഥാപനത്തിനോടൊപ്പം തന്നെ വിദ്യാർത്ഥികൾക്കും രക്ഷിതാക്കൾക്കും ഒരുപോലെ ഉറപ്പുവരുത്താൻ സാധിക്കും.

7) ഇന്റേൺഷിപ്പ് സപ്പോർട്ട് ?

കോഴ്സ് പൂർത്തിയാക്കിയ വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക് കൂടുതൽ പ്രായോഗിക പരിശീലനം നേടുന്നതിനായി വിവിധ ഇന്റർസ്ട്രികളിൽ SRC, Kerala യുടെ നേതൃത്വത്തിൽ സർട്ടിഫിക്കറ്റോടുകൂടി ഇന്റേൺഷിപ്പ് നേടുന്നതിനുള്ള അസിസ്റ്റൻസ് നൽകുന്നതാണ്.

കമ്പനികളിൽ ഇന്റേൺഷിപ്പിന് പോകുവാൻ താല്പര്യമുള്ള വിദ്യാർത്ഥികൾ, പ്രസ്തുത കമ്പനികൾ നിഷ്കർഷിക്കുന്ന ഫീസ്, കാലാവധി, താമസം, ഭക്ഷണം, സമയക്രമം തുടങ്ങിയ വിവിധ നിബന്ധനകൾ അനുസരിക്കുവാൻ ബാധ്യസ്ഥരായിരിക്കും.

8) കോഴ്സിനു ശേഷം ജോലി ലഭിക്കുന്നതിനായി എന്തൊക്കെ സൗകര്യങ്ങളാണ് ഏർപ്പെടുത്തിയിരിക്കുന്നത് ?

ലോകത്താകമാനമുള്ള മൾട്ടിമീഡിയ മേഖലയിലെ തൊഴിലവസരങ്ങളെ കുറിച്ച് അറിയുന്നതിനും അവ പ്രയോജനപ്പെടുത്തുന്നതിനുമായുള്ള പ്ലെയ്സ് മെന്റ് അസിസ്റ്റൻസ് ലഭിക്കുന്നതിനായി വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക് പ്ലെയ്സ് മെന്റ് സെല്ലിലും ജോബ് പോർട്ടലിലും സൗജന്യമായി രജിസ്ട്രർ ചെയ്യുന്നതുള്ള സൗകര്യം SRC യുടെ നേതൃത്വത്തിൽ സജീകരിച്ചിട്ടുണ്ട്. വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക് ലഭിക്കുന്ന സർട്ടിഫിക്കറ്റിൽ ഗൾഫ് നാടുകളിലും മറ്റു വിദേശ രാജ്യങ്ങളിലും തൊഴിൽ നേടുവാൻ സഹായകരമായ ഓൺലൈൻ വെരിഫിക്കേഷൻ സൗകര്യം ഉള്ളതിനാൽ വിദ്യാർത്ഥികളുടെ സർട്ടിഫിക്കറ്റിൽ ആലേഖനം ചെയ്തിട്ടുള്ള Authentication Code (ID Number) ഉപയോഗിച്ച് ലോകത്തെവിടെയുമുള്ള കമ്പനികൾക്ക് സർട്ടിഫിക്കറ്റ് ഇന്റർനെറ്റിലൂടെ വെരിഫൈ ചെയ്യുവാൻ സാധിക്കുന്നതാണ്.

Helpline : 92 07 72 51 51, 92 07 72 51 52



ഗ്രാഫിക് ഡിസൈനർ

അഡ്വർടൈസിംഗ് മേഖലയിൽ ഫോട്ടോഷോപ്പ്, ഇൻ ഡിസൈൻ, തുടങ്ങിയ സോഫ്റ്റ് വെയറുകളിൽ വിദഗ്ധ പരിശീലനം ലഭിച്ചവർക്ക് എളുപ്പത്തിൽ ജോലി ലഭിക്കുന്ന വിധമാണ് ഗ്രാഫിക് ഡിസൈൻ മോഡ്യൂൾ ഈ കോഴ്സിൽ ഉൾപ്പെടുത്തിയിരിക്കുന്നത്. കമ്പനികളുടെയും സ്ഥാപനങ്ങളുടെയും ബ്രോഷർ, ഫ്ലയെഴ്സ്, അഡ്വർടൈസ്മെന്റുകൾ എന്നിവ ചെയ്യാനുള്ള പ്രായോഗിക പരിശീലനം വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക് ലഭ്യമാകുന്നു.

വെബ് ഡിസൈനർ

ഇന്റർനെറ്റിന്റെ ഈ യുഗത്തിൽ സ്ഥാപനങ്ങൾക്കും മറ്റും ലോകം മുഴുവൻ സാന്നിദ്ധ്യമറിയിക്കുവാൻ ഉന്നത നിലവാരമുള്ള വെബ്സൈറ്റുകൾ അത്യാവശ്യമാണ്. സ്റ്റാറ്റിക് ആന്റ് ഡൈനാമിക് വെബ്സൈറ്റുകളും ഹോസ്റ്റിംഗും വെബ് ഡിസൈൻ മോഡ്യൂളിൽ ഉൾപ്പെടുത്തിയിരിക്കുന്നതിനാൽ ഈ മേഖലയിലുള്ള ജോലികൾ ലഭ്യമാകാൻ വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക് എളുപ്പത്തിൽ സാധിക്കുന്നു.

ആനിമേറ്റർ

അഡ്വർടൈസിംഗ് മേഖലയിൽ കുട്ടികളെയും മുതിർന്നവരെയും ഏറെ ആകർഷിക്കുന്നവയാണ് കാർട്ടൂണുകളും ആനിമേഷനുകളും. 2D & 3D ആനിമേഷനും ഉൾപ്പെട്ട പ്രോഗ്രാമുകൾ ആനിമേഷൻ മോഡ്യൂളിൽ ഉൾപ്പെടുത്തിയിരിക്കുന്നതിനാൽ ഈ മേഖലയിലുള്ള ജോലികൾ ലഭ്യമാകാൻ വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക് എളുപ്പത്തിൽ സാധിക്കുന്നു.

ഫിലിം & വീഡിയോ എഡിറ്റർ

പല പല ഷോട്ടുകളായി എടുക്കുന്ന വീഡിയോ ക്ലിപ്പുകളെ ഒരുമിച്ചു ചേർക്കുകയും അനുയോജ്യമായ സൗണ്ട് എഡിറ്റ് ചെയ്യലുമാണ് ഫിലിം & വീഡിയോ എഡിറ്റിംഗ്. എഡിറ്റിംഗ് മേഖലയിൽ ഉന്നത നിലവാരമുള്ള പരിശീലനം ലഭ്യമാകുന്ന തരത്തിലുള്ള ലാബുകളാണ് ഈ കോഴ്സിനായി പ്രത്യേകം തയ്യാറാക്കിയിരിക്കുന്നത്.

Helpline : 92 07 72 51 51, 92 07 72 51 52